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1. Oxnpemutu cBe peasnne 6pojeBe « 3a Koje je mommuoM a = 1+ 2X — 3X? nuneapHa KOMOUHAIUIja BEKTODA
u=a+X+X? v=14+aX+X% w=1+X+aX?

y BekropcroM npoctopy R[X]. 3a koje « je mosuHOM a JrHeapHa KOMOUHAIMja BEKTOpA U U U7

2. Axo je muMmeH3uja cyMe OBa BEKTOPCKA MOTIPOCTOPA 3a jenaH pelia on AuMeH3HUje HUXOBOI MIPECEKa, MOKA3aTU I
jenaH on BUX MOpa OUTH camp:KaH Yy OHOM JIDYIOM.

A2 -1 3
3. Heka je A=| 1 1 X 1
0 1 10 O

(a) Y 3aBucHOCTH O mapaMerpa A OAPEIUTH PAHI MATPUIE.

(6) Yrommko je A = 3 onpemutn kanoucky marpurny A’ u mmBepTubune Marpunme P u Q Takse ma je A° = PAQ.
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1 _p | medummmeno npecmrasame L : M(R) — M3(R) dopmytom L(X) = A"1XA.

4. 3a marpuny A = {

(a) Hokazaru ma je L nuHeapHU omepaTop.

(6) Ompemuru Ker L, Im L, def L, rang L u Gapem no jemuy 6a3y 3a Ker L u Im L. Ila nu je upecnukasame ,,1-1"
nau ,Ha”?

(8) Onpemuru Matpure omepatopa L u L? y omHOCY Ha KaHOHCKY 0a3y BeKTOpPCKOT mpocTtopa Ma(R).

5. Ogpemuru nerepmuHanty (pega n+ 1)

2 3 00 0 00
156 0 0 0 O
01 5 6 0 00
0 015 0 00
0 0 0O 1 5 6
0 0 0O 01 5

Pesyamamu hie bumu objasmwenu Ha cajmy www.algebra.matf.bg.ac.rs.



